Ответы и пояснения
1. 1. Найдите значение выражения [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/da/da62f7c66846e63441ef5d44454fa076p.png]
Решение.
Найдём значение выражения:
 
[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/5c/5c845adf9c85a5127abb59884e5d6095p.png]
 
Ответ: 3,6.
2. 2. Найдите значение выражения  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/ed/ed74fcf344f6d757a4141714e3d29fc0p.png]
Решение.
Приведём в скобках к общему знаменателю:
 
[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/32/327e8e6fad5900af335f3506af1421aep.png]
Ответ: 22,96.
3. 3. Найдите значение выражения  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/3e/3e12d31c3ed551c955bf84486c241140p.png]
Решение.
Последовательно получаем:
[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/16/16e7cc3b082995dad973a400bcac53b3p.png]
Ответ: −320.
4. 4. Вычислите:  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/3b/3b77ab7e3f13c773bf09b9bdd3e254c1p.png]
Решение.
Приведём дроби к общему знаменателю:
 
[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/ea/ea33d1a0417acb314907b348d080fd3fp.png]
 
Ответ: 1,03.
5. 5. Запишите номера верных равенств.
Номера запишите в порядке возрастания без пробелов, запятых и других дополнительных символов.
	1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/8f/8f4d7658d7d9af6629de004491d2ee64p.png]
	2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/30/30363af23b1e3143e9b6d2727c72c4dep.png]

	3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/dd/ddd18045459636c22e3b1189b47af188p.png]
	4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/c6/c66b36ba539402c4d8311002af0d5555p.png]


Решение.
Вычислим левую часть каждого равенства и сравним с правой частью:
 
[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/e4/e470a1892b64ae82b76f103b623d38e2p.png]
 
[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/40/40eae9d7679dc739e8550d9616c3b9b8p.png]
 
[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/c8/c866c267a9f30500da1a155ce4d4eb88p.png]
 
[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/87/87644bca2be6783cedd6daff4147696fp.png]
 
Таким образом, правильный ответ указан под номерами 2 и 3.
 
Ответ: 23.
6. 6. Какому из выражений равно произведение [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/bd/bdaafeb813a52a4ef058c1209c20f1cbp.png]?
 
	1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/53/53d7c9cac3947916e95ffd04b541d6f1p.png]
	2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/03/0337c34586583e5b8778820994ced782p.png]
	3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/67/6766394edeb1ca701bfa6593089f6341p.png]
	4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/90/90ebcd6090072b22aa87998c8b415208p.png]


Решение.
Выполним вычисления:
[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/b0/b07f6df658c303928f5058fd03681c9fp.png]
 
Правильный ответ указан под номером 1.
7. 7. Найдите значение выражения  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/39/39063efccaf375338ed45b4fc8a9b894p.png]
Решение.
Последовательно получаем:
 
[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/2a/2ab6ed3af5582d2cfafd688707787db6p.png]
Ответ: −720.
8. 8. Вычислите:  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/9c/9cb1a24662daf507cf31cef3352550d3p.png]
Решение.
Приведём дроби к общему знаменателю:
[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/d4/d473261758b51269af6ae9c6b6f52a31p.png]
 
Ответ: 2,7.
9. 9. Укажите выражения, значения которых равны 0,25.
Номера запишите в порядке возрастания без пробелов, запятых и других дополнительных символов.
	1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/63/637a7b3d4b9d4d1b130dcd4458131aebp.png]
	2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/27/275fae7803f749eb8d80d24c2c3db16cp.png]

	3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/cb/cb1485756379e24968a64fe505fdd48fp.png]
	4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/ff/ffe62bae1c25bc43ae832cc3a2e6b31ep.png]


Решение.
Вычислим значение каждого выражения:
 
[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/49/49f942f3f3aec2bbb3c5c760ed73a44bp.png]
[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/1d/1d994bcea11dcb4ad671c1acc22042b2p.png]
[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/a6/a6e9ca21cabe51a28aeb8e3ac3b05a86p.png]
[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/7b/7b8223edd3bf584dac26a04caa9a6dc3p.png]
 
Ответ 13.
10. 10. Найдите значение выражения [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/a7/a7530ef4d325f9c35dce90ca5f99c596p.png]
Решение.
Найдём значение выражения:
 
[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/03/03527801e19da0f10289204227fef7b0p.png]
 
Ответ: 11,75.
11. 11. Вычислите:  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/9e/9ebbacfd4925ba018875824be2c47f81p.png]
Решение.
Приведём дроби к общему знаменателю:
 
[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/f3/f30eb46bcec4656e8b9e61f24dbddd12p.png]
 
Ответ: 5,9.
12. 12. Найдите значение выражения  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/a3/a3a01b141b1c98d5d381f115c10501e0p.png]
Решение.
Последовательно получаем:
[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/b6/b656d3891a012cd4dbbcf59991252641p.png]
Ответ: −820.
13. 13. Запишите в ответе номера верных равенств.
Номера запишите в порядке возрастания без пробелов, запятых и других дополнительных символов.
	1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/15/15c0453dccad816d552df79d970ca228p.png]
	2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/ef/ef2a69b1354031c0b532d44cd56d7c3dp.png]
	3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/8f/8f2453c5627199b15ad7da66e865e6a6p.png]
	4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/20/207d56a98fa67ca44196a3e3e720396ap.png]


Решение.
Найдём значения выражений:
[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/85/8587c519884aa523f443f0d252b532d0p.png]
 
Таким образом, верные равенства указаны под номерами 2 и 3.
 
Ответ: 23.
14. 14. Найдите значение выражения: [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/40/4021296a30e05c0d23fbddae6d422e17p.png]
Решение.
Последовательно произведём все действия:
 
[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/1e/1e7263e3847f765336b587d609967e70p.png]
 
Ответ: 270.
15. 15. Вычислите:  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/1b/1b51116580f10cbf4fd9b9862696e30cp.png]
Решение.
Приведём дроби к общему знаменателю:
 
[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/68/6889bd5379190130f686d57437b07b11p.png]
 
Ответ: 3,7.
16. 16. Вычислите:  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/f6/f6e679b9589a943bb512ce6c4c4c6624p.png]
Решение.
Приведём дроби к общему знаменателю:
 
[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/ef/ef79347024ab87f76830a21a1b15361bp.png]
 
Ответ: 3,85.
17. 17. Вычислите:  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/78/784e058c7a1308f2ed52de4e8e600cacp.png]
Решение.
Приведём дроби к общему знаменателю:
[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/32/326aa1f9b24a7602f51432cacdb6b4c1p.png]
 
Ответ: −0,3.
18. 18. Найдите значение выражения  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/fe/fe288f2193903966e2f984718eeb0d3bp.png]
Решение.
Вынесем общий множитель за скобки:
 
[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/47/4792aaba1231cbd4c9c5cc76d8a42964p.png]
Ответ: −2.
19. 19. Найдите значение выражения  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/2b/2bf31f3f804af02ffb0a59782fd14940p.png]
Решение.
Умножим числитель и знаменатель на 10:
 
[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/28/2808bdcfc2ad20438e6294885a1c17dep.png]
Ответ: 1,5.
20. 20. Найдите значение выражения  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/ec/ecc6888cc25faa97c02ee8a774152139p.png]
Решение.
Умножим числитель и знаменатель на 10:
 
[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/e5/e57204f6b60fe9b401c28b5ba5daa078p.png]
 
Ответ: −1.
21. 21. Вычислите:  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/80/805f414431c31234f2a3e49b8780eb0dp.png]
Решение.
Переведем обыкновенные дроби в десятичные:
 
[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/de/deaa553c1fd88fa7697525c14e0e0adbp.png]
 
Ответ: −6,15.
22. 22. Вычислите:  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/0c/0c09cd4122276044d5a61b65f817b348p.png]
Решение.
[bookmark: _GoBack]Приведём дроби к общему знаменателю:
 
[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/85/85de584136261f696932667784c742dfp.png]
 
Ответ: 0,33.
23. 23. Найдите значение выражения  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/a0/a0f333c7cffcc3adeb9da399d82a14d0p.png]
Решение.
Вынесем общий множитель за скобки:
 
[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/35/353223918f1877ac245c7502ba1b256bp.png]
Ответ: −1.
24. 24. Соотнесите обыкновенные дроби с равными им десятичными.
	А. [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/b4/b4db34c6e0faeb02984817ff46438474p.png]
	Б. [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/4d/4d3371f46ca0d709f0ed23888ddb365cp.png]
	В. [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/93/93b05c90d14a117ba52da1d743a43ab1p.png]
	Г. [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/91/91c4c3fec1c279ec7aefb6a381d78f0bp.png]

	1) 0,5
	2) 0,02
	3) 0,12
	4) 0,625


Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	А
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 


Решение.
Упростим выражения:
[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/15/15c9aa3a21c80f51c5b8b089668e1e38p.png]
 
Искомое соотношение: А — 4, Б — 3, В — 1, Г — 2.
 
Ответ 4312.
25. 25. Найдите значение выражения  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/02/02e134b0cfded0a0604e14d4bf114ab2p.png]
Решение.
Умножим числитель и знаменатель на 10:
 
[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/48/48c1023d5b6acf026e344e97b8cd940cp.png]
Ответ: 105.
26. 26. Найдите значение выражения [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/9d/9d184fe99e6cd0d7c05b18dc65534142p.png].
Решение.
Имеем:
 
[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/bc/bcc885bb3cbe0d678b44ff70017fbed6p.png]
Ответ: 0,2.
27. 27. Найдите значение выражения  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/87/8753dd70d06da095df918b6e91349594p.png]
Решение.
Умножим числитель и знаменатель на 10:
 
[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/c3/c3e6d87c9e6aa0c9e7869b1b9033a3ccp.png]
Ответ: 2,25.
28. 28. Найдите значение выражения  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/10/10fa5a72e8a76622a9592bc975356f0ep.png]
Решение.
Приведём в скобках к общему знаменателю:
 
[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/84/841193a9642b44d9eac87bc341c3d044p.png]
Ответ: 3,45.
29. 29. Найдите значение выражения 6,4 − 7 · (−3,3).
Решение.
Найдём значение выражения:
 
[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/b3/b3692f6069c69ec4feb0ee67a28e010dp.png]
 
Ответ: 29,5.
30. 30. Найдите значение выражения 0,007 · 7 · 700.
Решение.
Представим числа в стандартном виде:
 
[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/ac/ac2324b0e89b32f13f00fb45f76ff0aap.png]
Ответ: 34,3.
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